
REFERAT FRA NORDISK MESTERSKAP I BORDTENNIS I FINLAND 1.-4.3.12 
 

Nordisk mesterskap i bordtennis ble avholdt i Vierumäki (ca 2 mil fra Lahti) i Finland 1.-4.3.12 samtidig som det 

ble arrangert nordisk i langrenn, skyting og landskamp i innebandy. Positivt at det arr flere idretter samtidig. 

 

Følgende spillere var tatt ut til å representere NJIF i nordisk bordtennis: 

Mirza Porobic og Jan Erik Isaksen fra JIL Grorud, Simon Andreasssen fra JIL Narvik,  

Knut Sigve Stene fra JIL Stavanger, Jan Aage Aronsen og Terje Ekrann fra HIL/NSB, 

Leif Olafsen og Tom Hagengen fra JIL Lillestrøm. Tore Hemo var med fra bordtennisutvalget og 

Randi H. Marthinsen fra styret i NJIF. 

 

Vi ankom Vierumäki på kvelden torsdag 1.3. og denne dagen var eneste post på programmet middag og 

teknisk møte. 

 

Fredag var det klart for lagkonkurranse.  

I klassen under 50 år startet vi med en jevn og spennende kamp mot Finland, det var likt før siste kampen. Og 

siste kampen ble også jevn, Jan Erik Isaksen vant til slutt denne 5-4!! Også mot Danmark ble det en jevn kamp, 

men har var det danskene som gikk av med seieren. Men, vi endte på 2 plass og sikret dermed sølvmedalje!! 

Følgende  deltok på laget under 50 år: Mirza Porobic, Jan Erik Isaksen, Simon Andreassen og Knut Sigve Stene 

I klassen over 50 år startet vi med å utklasse Danmark 5-0 i første kamp. 

Kampen mot Finland ble veldig jevn, men vi vant til slutt 5-4 – og gullet var vårt!! 

Følgende spillere deltok på laget: Leif Olafsen, Terje Ekrann, Tom Hagengen og Jan Aage Aronsen. 

 

Lørdag startet med doublekamper. 

I klassen under 50 år spilte alle mot alle. Mirza og Simon spilte en veldig jevn (og god) kamp mot Danmark 1, 

men tapte til slutt 8-11 i femte sett. Etterpå tro de til med en knallkamp mot de beste finnene og vant denne 

3-0. Knut og Jan Erik spilte jevne og gode kamper, men kom ikke på pallen denne gangen. Mirza og Simon 

endte til slutt på 2 plass, det var danskene som vant. 

 

I klassen over 50 år var parene delt inn i 2 puljer à 3 lag. Terje og Leif spilte seg fram til finalen, men her måtte 

de slutt se seg slått av Finland – så vi fikk sølv i denne klassen også!! Tom og Jan Aage gikk ikke til semifinale. 

 

Etter lunsj startet singlespillet.  

I klassen under 50 år kom Mirza til finalespillet (de fire beste). Mirza spilte veldig bra,  i alle de tre kampene 

måtte han spille 5 sett, men dessverre endte det med tap – han sa selv  at han var veldig fornøyd med 

spillingen sin – og det var utrolig spennende og se på!!  I denne klassen ble det dobbelt dansk før Finland og 

Norge.  

 

I klassen over 50 år fikk vi Terje i finalen mot en finnenes beste. Terje slet med å finne ut av spillet til finnen og 

tapte til slutt finalen, men sølvmedaljen var vår!! 

 

På kvelden var det premieutdeling på hotellet for alle idrettene – og vi mottok tilslutt 1 gull og 4 sølvmedaljer!! 

Takk til alle bordtennisgutta for veldig bra innsats og hyggelig tur!!! 

 

 

Randi H. Marthinsen 

NJIFs representant 

 


